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大阪信愛学院短期大学（大阪信愛女学院短期大学） 

初等教育学科・子ども教育学科卒業生アンケート 概要 

 

１．回答者の状況 

卒業年 
2009 

以前 
2010 2011 2012 2013 2014 2015 2016 2017 2018 2019 計 

回答数 31 4 5 1 0 0 0 0 0 1 42 84 

 

２．大阪信愛学院短期大学（大阪信愛女学院短期大学）に入学して良かったか 

 

３．卒業後、希望の進路に進めたか 
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４．「カトリック精神にもとづく心の教育」からよい影響を受けたか 

 

 

５．学生生活を通じて培ったことは何ですか 
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６．在学中に学んだことは、卒業後どの程度役立っていますか 

 

 

７．在学中の学生支援について、どの程度満足しましたか 

 

  

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

グループ（クラス）活動

キャリア教育（就職指導）

カトリック教育

実習

専門技術科目（音・図・体など）

教職教養科目

基礎（一般教養）科目

非常に役立った 役立った どちらとも言えない あまり役立たなかった 役立たなかった

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

地域貢献やボランティア活動への支援

学生会やクラブ活動への支援体制

学生の意見や要望を受け入れる体制

健康管理や悩みのカウンセリング

食堂、売店、ラウンジ等の施設整備

実技、演習などの施設整備

図書館や研究室の蔵書の充実

コンピュータ等、情報処理機器の充実

就職活動に対する支援体制

奨学金制度等の経済的支援体制

満足 どちらかと言えば満足 どちらとも言えない どちらかと言えば不満 不満
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８．卒業後に支援してほしいと思われることはどれですか 
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その他

生涯学習（教養を深める）支援

子育て・育児相談

同窓会活動の支援

大学施設の利用（図書館、体育施設など）

現在の職業に対する専門知識を深める支援

現在の悩みに対する相談対応

資格・免許取得の支援

転職や再就職の支援


